

А. ДУБНОВ: ПОКУШЕНИЕ НА АТОВУЛЛОЕВА ЗАКАЗАНО ИЗ ДУШАНБЕ

Обозреватель газеты «Московские новости» Аркадий Дубнов уверен, что покушение на Дододжона Атовуллоева было заказано из Душанбе. «Я уверен, что это не было сведением личных счетов, это был заказ. Он давно раздражает официальный Душанбе, и след заказчиков надо искать в Таджикистане», - заявил Дубнов в интервью «АП».

Дубнов, по его утверждению, одним из последних говорил с раненым Атовулловым. «Он успел мне сказать, что за ним шла активная слежка последние сутки. Ему постоянно звонили и требовали встретиться. Это все что он успел мне сказать, больше врачи не дали ему говорить», - сообщил Дубнов.

По словам российского журналиста, он провел всю ночь в НИИ им. Склифосовского, куда был доставлен тяжело раненный Атовуллов. «В настоящее время состояние Д. Атовуллоева стабильно-тяжелое, но врачи уверяют, что прорвемся. Сейчас он находится в реанимации под аппаратом искусственной вентиляции легких. Ему была уже сделана одна операция», - говорит журналист.

Как утверждает Дубнов, следственные органы Москвы относятся к этому делу довольно серьезно.

Сегодня друзья и близкие, а также журналисты создали оргкомитет по помощи Атовуллову. «Мы намерены оказать всяческую поддержку журналисту: деньгами, кровью. Ведь в результате ранения он потерял много крови», - сообщил «АП» один из близких друзей Атовуллоева.

Напомним, вчера вечером на оппозиционного журналиста Д. Атовуллоева было совершено вооруженное нападение в Москве. Как сообщают российские информационные агентства, 12 января между 9 и 10 вечера около итальянского ресторана «Виаджио» по Комсомольскому проспекту, д. 15, на него напал неизвестный «азиатской внешности» и нанес ему два удара ножом. В тяжелом состоянии Д. Атовуллов на «скорой помощи» был доставлен в НИИ им. Склифосовского.

Таджикская служба Радио Свободы со ссылкой на врачей клиники сообщает, что ударами ножа были задеты печень и легкое Д. Атовуллоева, он потерял большое количество крови, однако в настоящее время его жизни ничего не угрожает. Первая операция по свидетельству врачей прошла успешно.

По сообщению агентства Интерфакс, на место происшествия сразу выехала оперативная группа следователей СКР и полицейских из ОВД Хамовники г. Москвы. Начато следствие.

56-летний Дододжон Атовуллов, таджикский журналист и руководитель оппозиционного движения «Ватандор», известен своей непримиримой критикой в адрес таджикского правительства и президента Эмомали Рахмона. В последние годы он проживает в России и Германии.

В 2011 году Генеральная прокуратура Таджикистана в очередной раз возбудила в отношении него уголовное дело и потребовала экстрадировать Д. Атовуллоева на родину. Однако этот запрос, как и предыдущие, не был удовлетворен российской стороной.

<http://news.tj/ru/news/dubnov-pokushenie-na-atovulloeva-zakazano-iz-dushanbe>